各 位

会 社 名 株式会社フジックス 代 表 者 代表取締役社長 藤 井 一 郎 (コード番号 3600 大証第2部) 間合 せ 先 取締役管理部長 山本 和良 (電話番号) 075-463-8111

# 主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ

平成 22 年 11 月 24 日付けで、当社の主要株主である筆頭株主の異動が発生する見込みでありますので、下記のとおりお知らせいたします。

記

#### 1. 異動が生じる経緯

当社の主要株主であります藤井幸二氏及びその親族より、平成22年11月18日付けで、保有する当社株式の一部を株式会社FJ興産に売却した旨の報告を受けました。これにより、以下のとおり主要株主である筆頭株主の異動が発生いたします。

#### 2. 異動する株主の概要

(1) 新たに主要株主である筆頭株主に該当することとなる株主

名 称:株式会社F J 興産

所 在 地:京都市北区北野紅梅町 57 番地 代 表 者:代表取締役社長 藤井 一郎

資本金の額:100万円

主な事業内容:有価証券の保有、運用及び管理他

(2) 主要株主である筆頭株主でなくなる株主

名 称:藤井 幸二住 所:京都市上京区

### 3. 当該株主の議決権の数(所有株式数)及び総株主等の議決権の数に対する割合

### (1) 株式会社F J 興産

	議決権の数 (所有株式数)	総株主等の議決権の数 に対する割合 (注1)	大株主順位 (注 2)
異動前		_	_
異動予定日 (平成 22 年 11 月 24 日)	720 個 (720, 000 株)	10. 50%	1 位

## (2) 藤井 幸二

	議決権の数 (所有株式数)	総株主等の議決権の数 に対する割合 (注1)	大株主順位 (注 2)
異動前	725 個 (725, 000 株)	10. 57%	1 位
異動予定日 (平成 22 年 11 月 24 日)	205 個 (205, 000 株)	2. 99%	8位

- (注 1) 議決権を有しない株式として発行済株式総数から控除した株式数484,465 株平成 22 年 9 月 30 日現在の発行済株式総数7,340,465 株
- (注2) 平成22年9月30日現在の株式名簿に基づいた順位を記載しております。
- 4. 異動予定年月日 平成22年11月24日(株式受渡予定日)

### 5. 今後の見通し

株式会社FJ興産は、当社代表取締役社長藤井 一郎が100%出資する資産運用管理会社であり、 株式取得後は安定株主として長期保有する予定である旨報告を受けております。

なお、当該異動による当社業績等に与える影響はございません。

以上